

CONTRACT DE FURNIZARE DE PRODUSE
privind achiziția de **echipamente pentru scoli speciale**

Nr. 118946 / 11.08.2025

Prezentul Contract de achiziție publică/ă de produse, (denumit în continuare "Contract"), s-a încheiat având în vedere prevederile din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice și a prevederilor H.G. nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, precum și orice alte prevederi legale emise în aplicarea acesteia,

Între

Sectorul 2 al Municipiului București, Strada Christigiilor nr. 11-13, Sector 2, Telefon/Fax: 021.209.60.00, 021.252.44.46, Cod Fiscal 4204038, nr. cont. [REDACTAT] deschis la Trezoreria Sector 2, reprezentată prin dl. Rareș Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București, **în calitate de Autoritate contractantă**, denumită în continuare **Autoritate**, *pe de o parte*

și

S.C. ALTIX VISION S.R.L. cu sediul în Bvd. Ghencea nr. 43B, Imobilul Ghencea Business Center, Et.4, Sector 6, București, Cod Unic de înregistrare RO29457915, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub numărul [REDACTAT], [REDACTAT] deschis la Trezoreria Sector 6, reprezentată prin Dna. [REDACTAT] în calitate de **Contractant** și denumită în continuare „Contractant”, pe de altă parte, denumite, în continuare, în mod individual "**Partea**" și împreună, "**Părțile**" și care, având în vedere că:

au convenit încheierea prezentului Contract, astfel:

1. Definiții

1.1 În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretați astfel:

- a. Autoritate contractantă și Contractant** - Părțile contractante, așa cum sunt acestea numite în prezentul Contract;
- b. Act Adițional** - document prin care se modifică termenii și condițiile prezentului Contract de achiziție publică/ă de produse, în condițiile Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice;
- c. Caiet de Sarcini – Anexa la Contract** care include obiectivele, sarcinile specificațiile și caracteristicile Produselor descrise în mod obiectiv, într-o manieră corespunzătoare îndeplinirii necesității Autorității contractante, menționând, după caz, metodele și resursele care urmează să fie utilizate de către Contractant și/sau rezultatele care trebuie realizate/prestate și furnizate de către Contractant, inclusiv niveluri de calitate, performanță, protecție a mediului, sănătate publică, siguranță și altele asemenea, după caz, precum și cerințe aplicabile Contractantului în ceea ce privește informațiile și documentele care trebuie puse la dispoziția Autorității contractante;
- d. Cazul fortuit** - Eveniment care nu poate fi prevăzut și nici împiedicat de către cel care ar fi fost chemat să răspundă dacă evenimentul nu s-ar fi produs;
- e. Cesiune** - înțelegere scrisă prin care *Contractantul* transferă unei terțe părți, în condițiile Legii nr. 98/2016, drepturile și/sau obligațiile deținute prin *Contract* sau parte din acestea;

p. Furnizor - entitatea care pune la dispoziția unui Contractant, Produse, care fac obiectul prezentului Contract, dacă este cazul, și care nu are calitatea de Subcontractant;

r. Grafic de livrare – documentul referitor la planificarea activităților care fac obiectul Contractului, cu precizarea termenelor și a Punctelor de reper, în forma acceptată de Autoritatea contractantă, respectiv astfel cum este acesta inclus în Propunerea Tehnică și actualizat pe parcursul derulării prezentului Contract;

s. Locație - locul unde se livrează Produsele, locul/locurile astfel cum este/sunt determinat(e) în Secțiunea "Condiții Specifice" în vederea livrării/instalării Produselor;

t. Locul acceptării - Locația unde trebuie livrate Produsele pentru testare, acceptare, depozitare, instalare ș.a, după caz;

u. Lucrări - lucrări aferente livrării Produsului/Produselor, respectiv lucrări legate de livrarea Produselor, cum ar fi, dar fără a se limita la: instalarea și orice alte asemenea obligații care revin Contractantului prin prezentul Contract, dacă și astfel cum este cazul;

v. Ofertă - actul juridic prin care Contractantul și-a manifestat voința de a se angaja, din punct de vedere juridic, în acest Contract și cuprinde Propunerea Financiară, Propunerea Tehnică precum și alte documente care au fost menționate în Documentația de achiziție;

w. Părți - părțile contractante, așa cum sunt acestea numite și identificate în prezentul Contract, respectiv **Autoritate contractantă și Contractant; Achizitorul** este autoritate contractantă în sensul Legii nr. 98/2016, cu modificările și completările ulterioare, astfel cum se obligă prin semnarea Contractului; Contractantul este operator economic în sensul Legii nr. 98/2016, cu modificările și completările ulterioare, astfel cum a oferit, cum a fost acceptată oferta sa și cum se obligă prin semnarea Contractului;

x. Persoana de contact la locație – reprezentant al Autorității contractante, persoana de legătură, numită de către Autoritatea contractantă pentru a acționa în numele său, în scopul asigurării comunicării permanente cu Contractantul la Locație/Locații;

y. Prețul contractului – suma de bani plătită Contractantului de către Autoritatea contractantă, în baza contractului, pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor sale, asumate prin contract;

z. Proces - Verbal de Recepție a Produselor (intermediar/final) – documentul prin care sunt acceptate Produsele livrate, prin care Autoritatea contractantă confirmă că Produsele au fost livrate în mod corespunzător de către Contractant și că acestea au fost acceptate de către Autoritatea contractantă; *Procesul - Verbal de Recepție a Produselor* poate fi intermediar sau final;

aa. Produse – parte sau totalul Produselor astfel cum sunt descrise în *Obiectul Contractului* și/sau în anexele acestuia;

bb. Servicii – servicii aferente livrării Produsului/Produselor, respectiv activități legate de livrarea Produselor, cum ar fi, dar fără a se limita la: transportul, asigurarea, instalarea, punerea în funcțiune, asistența tehnică în perioada de garanție și orice alte asemenea obligații care revin Contractantului prin prezentul Contract, dacă și astfel cum este cazul;

cc. Subcontractant - orice operator economic care nu este parte a acestui Contract și care execută și/sau livrează anumite părți ori elemente ale Contractului ori îndeplinește activități care fac parte din obiectul Contractului, răspunzând în fața Contractantului pentru organizarea și derularea tuturor etapelor necesare în acest scop;

dd. Termen - intervalul de timp în care Părțile trebuie să-și îndeplinească obligațiile, astfel cum este stabilit prin prezentul Contract, exprimat în zile, care începe să curgă de la începutul primei ore a primei zile a termenului și se încheie la expirarea ultimei ore a ultimei zile a termenului; Ziua în cursul căreia a avut loc un eveniment sau s-a realizat un act al uneia dintre Părți nu este luată în calculul termenului.

5.4 Valabilitatea contractului de furnizare acoperă inclusiv perioada de garanție a produselor, termen care începe cu data încheierii procesului-verbal de recepție finală a serviciilor de instalare/instruire la locul de destinație finală.

6. Documentele contractului

6.1 Contractul cuprinde prezentele condiții contractuale, precum și următoarele documente, care fac parte integrantă din contract:

- a) propunerea tehnică, inclusiv răspunsurile la solicitările de clarificări, dacă este cazul;
- b) propunerea financiară, inclusiv răspunsurile la solicitările de clarificări, dacă este cazul;
- c) caietul de sarcini/documentația tehnică aferentă;
- d) certificatele de garanție și de conformitate, fișele tehnice;
- e) actele adiționale dacă este cazul;
- f) grafic de livrare;
- g) alte documente, dacă este cazul.

7. Ordinea de precedență

7.1 În cazul oricărei contradicții între documentele prevăzute la pct. 6, prevederile acestora vor fi aplicate în ordinea de precedență stabilită conform succesiunii documentelor enumerate mai sus.

7.2 În cazul în care, pe parcursul îndeplinirii Contractului, se constată faptul că anumite elemente ale Propunerii tehnice sunt inferioare sau nu corespund cerințelor prevăzute în Caietul de sarcini, prevalează prevederile Caietului de sarcini.

8. Comunicarea între Părți

8.1 (1) Orice comunicare între părți, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, trebuie să fie transmisă în scris.

(2) Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii, cât și în momentul primirii.

8.2 Comunicările între părți se pot face și prin telefon, fax sau email, cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

9. Garanția de bună execuție a contractului - Nu este cazul.

10. Începere, Întârzieri, Sistare

10.1. Contractantul are obligația de a începe furnizarea Produselor în conformitate cu prevederile art. 5.2 din prezentul contract.

10.2. În cazul în care, din motive neimputabile Contractantului, exterioare voinței acestuia, este necesară prelungirea perioadei de livrare a Produselor, Contractantul are obligația să comunice în scris Autorității contractante în termen de 3 zile de la luarea la cunoștință despre cauza întârzierii.

10.3. În cazul în care, din motive neimputabile Contractantului, exterioare voinței acestuia, este necesară prelungirea perioadei de livrare a Produselor, Contractantul are obligația să comunice Autorității contractante, în termen de 3 zile, graficul de livrare revizuit.

10.4. Contractantul este obligat să depună toate diligențele necesare și se asigure că produsele oferite la data depunerii ofertei sunt disponibile și că va putea furniza produsele aferente contractului, în conformitate cu termenul precizat prin emiterea Notei de comandă, motivele neimputabile Contractantului țin de forța majoră și caz fortuit.

10.5. În cazul neîndeplinirii culpabile a obligațiilor se aplică prevederile art 23 din contract.

al Părților, fără a afecta caracterul general al Contractului, în limitele dispozițiilor prevăzute de actele normative în vigoare.

13.2. Modificările contractuale, nu trebuie să afecteze, în niciun caz și în niciun fel, rezultatul procedurii de achiziție, prin anularea sau diminuarea avantajului competitiv pe baza căruia Contractantul a fost declarat câștigător în cadrul procedurii de achiziție.

13.3. Partea care propune modificarea Contractului are obligația de a transmite celeilalte Părți propunerea de modificare a Contractului cu respectarea clauzelor prevăzute la pct. 8 Comunicarea între Părți cu cel puțin 5 zile înainte de data la care se consideră că modificarea ar trebui să producă efecte.

13.4. Modificarea va produce efecte doar dacă părțile au convenit asupra acestui aspect prin semnarea unui act adițional.

13.5. Revizuirea prezentului Contract se realizează ca urmare a evaluării activităților, rezultatelor și performanțelor Contractantului în cadrul Contractului. Modificarea Contractului prin revizuire intervine cu scopul atingerii obiectului Contractului, care constă în Produsele pe care Contractantul se obligă să le furnizeze/livreze în conformitate cu prevederile din prezentul Contract, cu dispozițiilor legale și conform cerințelor din Caietul de Sarcini.

13.6. Clauzele de revizuire a contractului se pot referi la:

- (i) Variații ale activităților din contract necesare în scopul îndeplinirii obiectului contractului (diferențele dintre cantitățile estimate inițial (în contract) și cele real furnizate, fără modificarea caietului de sarcini);
- (ii) Necesitatea extinderii duratei de furnizare a produselor

14. Evaluarea Modificărilor Contractului și a circumstanțelor acestora, dacă este cazul

14.1. Identificarea circumstanțelor care generează Modificarea Contractului este în sarcina ambelor Părți.

14.2. Modificările Contractului se realizează de Părți, în cadrul Duratei de Execuție a Contractului și cu respectarea prevederilor stipulate la capitolul 8. – Comunicarea între Părți din prezentul Contract, ca urmare a:

- (i) identificării, determinării și documentării de soluții juste și necesare, raportat la circumstanțele care ar putea împiedica îndeplinirea obiectului Contractului și obiectivelor urmărite de Autoritatea contractantă, astfel cum sunt precizate aceste obiective în Caietul de Sarcini și/sau
- (ii) concluziilor obținute ca urmare a evaluării activităților, rezultatelor și performanței Contractantului în cadrul Contractului. Părțile stabilesc, prin consultare, efectele soluțiilor asupra derulării contractului.

14.3 Fiecare parte are obligația de a notifica cealaltă Parte, în cazul în care constată existența unor circumstanțe care nu au fost prevăzute la data încheierii contractului și pot genera Modificarea Contractului, întârzia sau împiedica livrarea produselor sau care pot genera o suplimentare a prețului Contractului

14.4 Autoritatea contractantă are dreptul să solicite Modificarea Contractului, cu respectarea clauzelor stipulate la capitolul 18 - Obligații ale Autorității contractante, cu respectarea prevederilor contractuale și cu respectarea Legii.

15. Subcontractarea, dacă este cazul

15.1 Contractantul are dreptul de a subcontracta doar serviciile și lucrările conexe activității principale de furnizare din Contract și/sau poate schimba Subcontractantul/Subcontractanții specificat/specificați în Propunerea Tehnică numai cu acordul prealabil, scris, al Autorității contractante cu excepția activității de furnizare.

- partea din Contract/activitate realizată de Subcontractant astfel cum trebuie specificată în factura prezentată la plată,
- modalitatea concretă de certificare a părții din Contract/activitate de către Contractant pentru rezultatul obținut de Subcontractant/partea din Contract executată de Subcontractant înainte de prezentarea facturii de către Contractant Autorității contractante,
- partea/proporția din suma solicitată la plată corespunzătoare părții din Contract/activității care este în sarcina Subcontractantului, prin raportare la condițiile de acceptare la plată a facturilor emise de Contractant pentru Autoritatea contractantă, așa cum sunt acestea detaliate în Contract,
- stabilește condițiile în care se materializează opțiunea de plată directă,
- precizează contul bancar al Subcontractantului.

15.13 Plățile efectuate de către Autoritatea contractantă direct către Subcontractant sunt liberatorii pentru Autoritatea contractantă în raport cu Contractantul cu privire la prestațiile achitate direct subcontractantului. Aceste plăți nu afectează în niciun fel răspunderea Contractantului pentru îndeplinirea prezentului Contract în integralitatea sa.

15.14 Autoritatea contractantă efectuează plățile directe către subcontractanții agreeți doar atunci când prestația acestora este confirmată prin documente agreeate de toate cele 3 părți, respectiv Autoritatea contractantă, contractant și subcontractant sau de Autoritatea contractantă și subcontractant atunci când, în mod nejustificat, contractantul blochează confirmarea executării obligațiilor asumate de subcontractant.

15.15 Dispozițiile art. 15.12 se aplică, în mod corespunzător, și pentru furnizori și/sau subcontractanții subcontractanților și/sau orice alți operatori economici.

16. Cesiunea

16.1 În prezentul Contract este permisă cesiunea drepturilor și obligațiilor născute din acest Contract, numai cu acordul prealabil scris al Autorității contractante și în condițiile Legii nr. 98/2016.

16.2 Contractantul are obligația de a nu transfera total obligațiile sale asumate prin Contract, fără să obțină, în prealabil, acordul scris al Autorității contractante.

16.3 Cesiunea nu va exonera Contractantul de nicio responsabilitate privind garanția sau orice alte obligații asumate prin Contract.

16.4 Contractantul este obligat să notifice Autoritatea contractantă, cu privire la intenția de a cesiona drepturile sau obligațiile născute din acest Contract. Cesiunea va produce efecte doar dacă toate părțile convin asupra acesteia.

16.5 În cazul în care drepturile și obligațiile Contractantului stabilite prin acest Contract sunt preluate de către un alt operator economic, ca urmare a unei succesiuni universale sau cu titlu universal în cadrul unui proces de reorganizare, contractantul poate să cesioneze oricare dintre drepturile și obligațiile ce decurg din Contract, inclusiv drepturile la plată, doar cu acceptul prealabil scris din partea Autorității contractante. În astfel de cazuri, Contractantul trebuie să furnizeze Autorității contractante informații cu privire la identitatea entității careia îi cesionează drepturile.

16.6 Orice drept sau obligație cesionat de către Contractant fără o autorizare prealabilă din partea Autorității/entității contractante nu este executoriu împotriva Autorității contractante.

16.7 În cazul transmiterii/preluării obligațiilor de către Contractant, Notificarea generează inițierea novației între cele două Părți, cu condiția respectării cerințelor stabilite prin art. 221 alin. (1) lit. d) pct. (ii) din Legea nr. 98/2016, pentru:

18.1 Autoritatea contractantă va pune la dispoziția Contractantului, cu promptitudine, orice informații și/sau documente pe care le deține și care pot fi relevante pentru realizarea Contractului. În măsura în care Autoritatea contractantă nu furnizează datele/informațiile/documentele solicitate de către Contractant, termenele stabilite în sarcina Contractantului pentru furnizarea produselor se prelungesc în mod corespunzător.

18.2 Autoritatea contractantă se obligă să respecte dispozițiile din Caietul de sarcini.

18.3 Autoritatea contractantă își asumă răspunderea pentru veridicitatea, corectitudinea și legalitatea datelor/informațiilor/documentelor puse la dispoziția Contractantului în vederea îndeplinirii Contractului. În acest sens, se prezumă că toate datele/informațiile. Documentele prezentate Contractantului sunt însușite de către conducătorul unității și/sau de către persoanele în drept având funcție de decizie care au aprobat respectivele documente.

18.4 Autoritatea contractantă va colabora, în conformitate cu clauzele prezentului contract, cu Contractantul, pentru furnizarea informațiilor pe care acesta din urmă le poate solicita în mod rezonabil pentru realizarea Contractului.

18.5 Autoritatea contractantă are obligația să desemneze persoana de contact.

18.6 Autoritatea Contractantă se obligă să recepționeze produsele furnizate și să certifice conformitatea astfel cum este prevăzut în Caietul sarcini și Oferta tehnică.

18.7 Autoritatea contractantă poate notifica Contractantul cu privire la necesitatea revizuirii/respingerii produselor. Solicitarea de revizuire/respingere va fi motivată, cu comentarii scrise. Autoritatea contractantă are dreptul de a rezoluționa/rezilia Contractul atunci când se respinge Livrabilul livrat de 2 (două) ori consecutiv pe motive de calitate inferioară celor asumate în propunerea tehnică și în oferta depusă.

18.8 Recepția calitativă și cantitativă a produselor se va realiza conform procedurii prevăzute în Caietul de sarcini.

19. Asocierea de operatori economici, dacă este cazul

19.1 Fiecare asociat este responsabil individual și în solidar față de Autoritatea contractantă, fiind considerat ca având obligații comune și individuale pentru executarea Contractului.

19.2 Membrii asocierii înțeleg și confirmă că liderul stabilit prin acordul de asociere este desemnat de asociere să acționeze în numele său și este autorizată să angajeze asocierea în cadrul Contractului.

19.3 Membrii asocierii înțeleg și confirmă că liderul asocierii este autorizat să primească Dispoziții din partea Autorității contractante și să primească plata pentru și în numele persoanelor care constituie asocierea.

19.4 Prevederile contractului de asociere nu sunt opozabile Autorității/entității contractante.

20. Obligațiile principale ale Contractantului

20.1 Contractantul va furniza Produsele și își va îndeplini obligațiile în condițiile stabilite prin prezentul Contract, **cu respectarea prevederilor caietului de sarcini și a ofertei în baza căreia i-a fost atribuit contractul.**

20.2 Contractantul va furniza Produsele cu atenție, eficiență și diligență, cu respectarea dispozițiilor legale, aprobările și standardele tehnice, profesionale și de calitate în vigoare.

20.3 Contractantul va respecta toate prevederile legale în vigoare în România și se va asigura că și Personalul său, implicat în Contract, va respecta prevederile legale, aprobările și standardele tehnice, profesionale și de calitate în vigoare.

20.4 În cazul în care Contractantul este o asociere alcătuită din doi sau mai mulți operatori economici, toți aceștia vor fi ținuti individual și în solidar responsabili de îndeplinirea obligațiilor din Contract.

participare/ofertelor depuse în cadrul unei proceduri de atribuire ori angajați/foști angajați ai autorității contractante sau ai furnizorului de servicii de achiziție implicați în procedura de atribuire cu care autoritatea contractantă/furnizorul de servicii de achiziție implicat în procedura de atribuire a încetat relațiile contractuale ulterior atribuirii Contractului de achiziție publică, pe parcursul unei perioade de cel puțin 12 (douăsprezece) luni de la încheierea Contractului, sub sancțiunea rezoluțiunii/rezilierii contractului.

22. Conduita Contractantului

22.1 Contractantul/Personalul Contractantului/Subcontractanții va/vor acționa întotdeauna loial și imparțial și ca un consilier de încredere pentru Autoritatea contractantă, conform regulilor și/sau codului de conduită al domeniului său de activitate precum și cu discreția necesară.

22.2 În cazul în care Contractantul sau oricare dintre Subcontractanții săi, se oferă sa dea, ori sunt de acord sa ofere ori sa dea, sau dau oricărei persoane, mita, bunuri in dar, facilități ori comisioane în scopul de a determina ori recompensa îndeplinirea ori neîndeplinirea oricărui act sau fapt privind contractul de achiziție publică de produse sau orice alt contract încheiat cu achizitorul, ori pentru a favoriza sau defavoriza orice persoana în legătură cu contractul sau cu orice alt contract încheiat cu acesta, achizitorul poate decide încetarea contractului, fără a aduce atingere niciunui drept anterior dobândit de contractant în baza contractului.

22.3 Contractantul și personalul său vor respecta secretul profesional, pe perioada executării Contractului, inclusiv pe perioada oricărei prelungiri a acestuia, precum și după încetarea Contractului, dar nu mai târziu de termenul de implementare al proiectului.

22.4 Se instituie obligația contractanților de actualizare a datelor și informațiilor privind beneficiarul real, în mod regulat, de fiecare dată când are loc o modificare a acestora, până la încetarea relațiilor contractuale, sub rezerva aplicării sancțiunilor legale. Destinatarii finali ai fondurilor/ contractanții au obligația actualizării informațiilor cu privire la beneficiarii reali ai fondurilor alocate din PNRR de fiecare dată când are loc o modificare a acestora, sub rezerva aplicării sancțiunilor contravenționale și a dizolvării societății, în conformitate cu prevederile art. 56 și 57 din Legea nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare. Orice modificare a informațiilor privind beneficiarul real intervenită după semnarea contractului de achiziție publică va fi adusă la cunoștință atât achizitorului, cât și ONRC, pe durata angajamentelor legale încheiate în cadrul PNRR. Aceasta obligație referitoare la beneficiarul real al fondurilor va fi aplicată inclusiv în ceea ce privește subcontractanții.

23. Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor

23.1 În cazul în care, din vina sa exclusivă, Contractantul nu reușește sa-si execute obligațiile prin contract, atunci Autoritatea contractantă este îndreptățită de a deduce din prețul contractului, ca penalități, o sumă echivalentă cu o cotă procentuală de **1%** din valoarea neexecutată a contractului, pentru fiecare zi de întârziere până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor.

23.2 În cazul în care Autoritatea contractantă nu onorează facturile în termenul stabilit, atunci Contractantul are dreptul de a solicita, ca penalități, o sumă echivalentă cu o cotă procentuală de **1%** pentru fiecare zi de întârziere din valoarea facturilor neonorate.

23.3 Nerespectarea obligațiilor asumate prin prezentul contract de către una dintre părți, în mod culpabil și repetat, dă dreptul părții lezate de a considera contractul de drept reziliat și de a pretinde plata de daune-interese, contractul încetând de plin drept la împlinirea termenului notificat, fără intervenția instanței și fără alte formalități suplimentare.

25.1 Orice Rezultat/Rezultate elaborat(e) și/sau prelucrat(e) de către Contractant în executarea Contractului vor deveni proprietatea exclusivă a Autorității contractante, la momentul efectuării plății sumelor datorate Contractantului conform prevederilor prezentului Contract.

25.2 Orice Rezultate ori drepturi, inclusiv drepturi de autor sau alte drepturi de proprietate intelectuală ori industrială, dobândite în executarea Contractului vor fi proprietatea exclusivă a Autorității contractante, care le va putea utiliza, publica, cesiona ori transfera așa cum va considera de cuviință, fără limitare geografică ori de altă natură, cu excepția situațiilor în care există deja asemenea drepturi de proprietate intelectuală ori industrială.

25.3 Valoarea plătită de Autoritate conform prezentului contract acoperă integral cesiunea exclusivă a drepturilor prevăzute la art.25.1 și art. 25.2 din contract.

26. Ajustarea prețului contractului

26.1 Pentru produsele livrate, plățile datorate de Autoritatea Contractantă sunt prețurile declarate în propunerea financiară, anexă la contract.

26.2 Prețul Contractului este ferm și nu se actualizează.

27. Obligații în legătură cu calitatea Produselor

27.1 Contractantul sare obligația de a garanta că toate produsele furnizate sunt noi, nefolosite și respectă condițiile tehnice impuse prin Caietul de sarcini precum și Oferta tehnică și de securitate în muncă, specifice fiecărui produs în parte.

27.2. Contractantul are obligația de a garanta că produsele furnizate sunt optime din punct de vedere calitativ.

27.3 Autoritatea/entitatea contractantă notifică Contractantul cu privire la fiecare Neconformitate imediat ce acesta o identifică. La Finalizare, Contractantul notifică Autoritatea/entitatea contractantă cu privire la Defectele /Neconformitățile care nu au fost remediate și comunică Autorității/entității contractante perioada de remediere a acestora. Drepturile Autorității/entității contractante cu privire la orice Defect / Neconformitate neidentificat(ă) sau nenotificată de către Contractant, pe perioada de derulare a Contractului, nu sunt afectate. Contractantul remediază Defectele / Neconformitățile, în termenul comunicat către Autoritatea/entitatea contractantă, care nu poate fi mai mic de 15 zile (cincisprezece) zile.

27.4 Perioada de garanție a produselor livrate în baza prezentului contract va fi de 24 luni de la data încheierii de către Autoritatea contractantă a procesului verbal de recepție, după livrarea, instalarea, punerea în funcțiune și instruire, după caz, fără obiecțiuni.

28. Facturare și plăți în cadrul Contractului

28.1 Plățile care urmează a fi realizate în cadrul contractului se vor face numai după emiterea facturii ca urmare a aprobării de către Autoritatea Contractantă a produselor furnizate/livrate, instalate, respectiv instruirea utilizatorilor, dacă este cazul, de către Contractant, în condițiile Caietului de sarcini. *Factura va conține mențiuni referitoare la denumirea investiției din care se vor deconta bunurile/produsele facturate. În vederea facturării Autoritatea contractantă va comunica Contractantului lista bunurilor-produselor pe fiecare tip de investiție, astfel încât, în factură să fie evidențiate produsele în funcție de tipul de investiție.*

28.2 Plata contravalorii Produselor furnizate se face, prin virament bancar, în contul de trezorerie al furnizorului, în baza facturii, emisă de către Contractant pentru suma la care este îndreptățit conform prevederilor contractuale, direct în contul Contractantului indicat pe factură.

28.3 Autoritatea contractantă va efectua plățile în cadrul Contractului numai după emiterea facturii și numai după ce va fi verificată acuratețea informațiilor privind produsele incluse în factură și cantitățile

Sumele încasate în plus, cât și foloasele necuvenite aferente acestora (pe perioada de la încasare, până la constatarea lor), vor fi stabilite în urma verificărilor executate de către Organele de Control Intern ale Contractantului sau alte Organisme de control abilitate de lege.

28.12 Solicitățile de plată către terți pot fi onorate numai după operarea unei cesiuni de drepturi/obligații ale Contractantului către terți, cu respectarea clauzelor prezentului Contract.

29. Suspendarea Contractului

29.1 În situații temeinic justificate, părțile pot conveni suspendarea executării Contractului.

29.2 În cazul în care se constată că procedura de atribuire a Contractului de Produse sau executarea Contractului este viciată de erori esențiale, nereguli sau de fraudă, Părțile au dreptul să suspende executarea Contractului.

29.3 În cazul suspendării/sistării temporare a furnizării Produselor, durata Contractului se va prelungi automat cu perioada suspendării/sistării.

30. Încetarea Contractului

30.1. Prezentul Contract încetează de drept prin atingere la termen sau la momentul la care toate obligațiile stabilite în sarcina părților au fost executate.

30.2. Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a rezoluționa/rezilia Contractul, fără însă a fi afectat dreptul Părților de a pretinde plata unor daune sau alte prejudicii, dacă:

- (i) Contractantul nu se conformează, în perioada de timp, conform notificării emise de către Autoritatea contractantă, prin care i se solicită remedierea Neconformității sau executarea obligațiilor care decurg din prezentul Contract;
- (ii) Contractantul subcontractează părți din Contract fără a avea acordul scris al Autorității contractante;
- (iii) Contractantul cesionează drepturile și obligațiile sale fără acordul scris al Autorității contractante;
- (iv) Are loc orice modificare organizațională care implică o schimbare cu privire la personalitatea juridică, natura sau controlul Contractantului, cu excepția situației în care asemenea modificări sunt realizate prin Act Adițional la prezentul Contract, cu respectarea dispozițiilor legale;
- (v) Devin incidente oricare alte incapacități legale care să împiedice executarea Contractului;
- (vi) Contractantul eșuează în a furniza/menține/prelungi/reîntregi/completa garanțiile ori asigurările solicitate prin Contract;
- (vii) în cazul în care, printr-un act normativ, se modifică interesul public al Autorității/entității contractante în legătură cu care se furnizează Produselor care fac obiectul Contractului;
- (viii) la momentul atribuirii Contractului, Contractantul se afla în una dintre situațiile care ar fi determinat excluderea sa din procedura de achiziție;
- (ix) în situația în care Contractul nu ar fi trebuit să fie atribuit Contractantului deoarece au fost încălcate grav obligațiile care rezultă din legislația europeană relevantă iar această împrejurare a fost constatată printr-o decizie a Curții de Justiție a Uniunii Europene;
- (x) În cazul în care împotriva Contractantului se deschide procedura de insolvență sau a falimentului;
- (xi) Contractantul a săvârșit nereguli sau fraude în cadrul procedurii de atribuire a Contractului sau în legătură cu executarea acestuia, ce au provocat o vătămare Autorității/entității contractante;
- (xii) Valorificarea de către Autoritatea contractantă a rezultatelor prezentului contract este grav compromisă ca urmare a întârzierii furnizării din culpa exclusivă a Contractantului.

